我区新政:用失业保险基金支持脱贫攻坚

新报讯(记者 张学博) 自治区人力资源和社会保障厅、财政厅于日前联合印发了《关于使用失业保险基金支持脱贫攻坚的通知》,明确我区将充分发挥 失业保险功能作用,使用 失业保险基金支持脱贫攻 坚。该政策执行期限截至 2020年12月31日。

《通知》明确:首先,提高深度贫困地区企业"护

航行动"稳岗补贴标准,提高到该企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的60%。其次,放宽深度贫困地区参保职工技能提升补贴申领条件,

由原来的"依法参加失业 保险且申请期间正常缴费,累计缴纳失业保险费 36个月以上(含36个月)" 放宽到"依法参加失业保险费 险,累计缴纳失业保险费 12个月(含12个月)以上的"。第三,吸纳建档立卡 贫困人员就业并签订劳 动合同的事业单位,可以 享受稳岗补贴政策和技 能提升补贴政策。 同时,我区将充分发 挥失业保险调剂金、财政 补贴资金的作用,确保深 度贫困地区失业保险基金 运行平稳,各项待遇切实 得到落实。

砌筑工技能大赛

摄影/本报记者 牛天甲



新港-苏集重去重回班列项目正式启动

新华社消息 8月1日,伴随着一声汽笛的长鸣,满载100个20英尺集装箱有色金属矿石的班列,从天津滨海新区物捷三专用线发出,驶往内蒙古乌兰察布市,标志着"新港-苏集"重去重回班列项目正式启动,结束了长期以来天津港与内蒙古间大宗货源只能依靠汽车运输的历史。

据介绍,天津港年进口有色矿1800万吨,铁路运输约占10%,其中内蒙古地区约占1200万吨,前期完全通过公路运输,每年40万辆汽车往返于天津至内蒙古间,日均就达1100辆,一定程度上造成大气污染和交通用者。

记者了解到,通过铁路、港口、企业多方合作,将 "天津港-工厂"的公路运 输模式,改为天津港铁路运输至苏集铁路堆场,再通过公路短驳至工厂的模式,卸空集装箱装运煤炭返港。同时,北京局集团有限公司天津货运中心积极推进跨区域合作,实施路港合署办公,共同优化物流环节,降低物流成本,使班列项目快速落地。

据天津货运中心负责

人介绍,"新港-苏集"集装箱双向班列初期每周开行1列,逐渐增至每日1列,同时新港至包头西、哈业胡同、庙梁等地的有色矿集装箱班列将陆续开行,全年预计"公转铁"运量在150万吨~200万吨,天津港有色矿铁路运输比例由10%上升至20%,减少汽车运输6.6万辆次。

巴彦淖尔市多措并举确保黄河安全度汛

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 受黄河上游来 水量持续增加影响,黄河 巴彦淖尔段入境流量不断 加大,防汛压力增加,目前 该市沿黄河各地正采取多 项措施,确保安全度汛。

为确保黄河第2号洪

峰顺利过境,五原县启动 黄河五原段汛情三级预 警,各部门通过积极储备 防洪物资,组织抢险机械, 加强巡堤查险等措施,确 保黄河五原段行洪安全。

连日来,乌拉特前旗积 极组织力量,对黄河乌拉特 前旗四科河头险工段进行 抢险加固,保障人民群众的 生命财产安全。记者在现场 看到,防汛部门工作人员正 在紧张作业,不断向河中抛 散石、填吨包。据了解,截至 目前已运送储存石料3150 方,土方1400方,投放吨包 近2000袋。同时,为确保安全度汛,乌拉特前旗防汛办紧急抽调工作人员组成巡查组,对重点防汛路段进行24小时巡堤查险,严密关注汛情、水情,及时发布预报预警信息,以便全面掌握汛债变化

权威官网提示考生:接到通知书 四招辨真伪

(上接1版)

虽然理论上存在考生密码 被他人盗用,也会出现本 人未报志愿而被录取的情况,但我区近年未发生过 此类情况。如果考生在某 批次录取结束前就收到某 批次的录取通知书,则需 要提高警惕。虽然高校录 取速度有快有慢,但录取 后通知书发放和邮寄是需 要一定时间的。

第三招,录取学校是否为《2018年普通高校招生计划》公布的。未在《2018年普通高校招生计划》公布的学校,2018年在我区不具备招生资格,录取后的新生也无

法进行电子注册 。

第四招,录取通知书 是否有校长签章。《2018年 普通高等学校招生工作规 定》明确"由校长签发录取 通知书,加盖本校校章,并 负责将考生录取通知书连 同有关入学报到须知、资 助政策办法等相关材料一 并直接寄送被录取考生。"

考生一定要切记,招 生计划是高校录取的前 提,填报志愿是高校录取 的依据,官网查询录取结 果是唯一正确的途径。收 到录取通知书,别急着去 报到,一定要做好核对工 作,避免上当受骗。

○反腐进行时-

自治区发改委副主任赵文亮接受纪律审查和监察调查

新报讯(记者 刘 惠) 8月2日,自治区纪委监委发布消息,自治区发展和改革委员会副主任、党组成员,自治区能源局局长赵文亮(正斤级)涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。

赵文亮,男,1965年12月出生,汉族,内蒙古鄂尔多斯人,大专学历,1987年8月参加工作,1990年12月加入中国共产党。曾任鄂尔多斯市副市长、阿拉善盟盟委副书记、盟长,2018年4月至今,任自治区发改委党组成员、副主任,自治区能源局局长。

第十三届内蒙古自治区自然科学学术年会开幕

新报讯(记者 段丽萍) 8月2日,由自治区党委组织部、中国解剖学会、自治区科协、教育厅和科技厅主办的第十三届内蒙古自治区自然科学学术年会暨中国解剖学会第34届学术年会在内蒙古人民会堂召开。中国工程院院士顾晓松、张英泽出席大会并作报告。来自美国、韩国以及全国各地的专家学者共计1200余人参加了大会。

本届年会以"改革开放创新引领"为主题,共设1个主会场和20个分会场,分别设在自治区5个盟市。主要围绕学科前沿,结合自治区经济社会发展中的热点难点问题,以及战略新兴产业、支柱产业、主导产业发展中的关键技术问题进行交流和研讨,进一步加快动力转换,推动大众创业万众创新,为实施创新驱动发展战略提供科技支撑。年会开幕式期间举行了解剖学科普展,目的在于以"直观、鲜明、实物"的形式展示生命奥妙,从而提升公众对健康的认识,对生命的感悟。会上,中国解剖学会向自治区科协捐赠1200册科普图书;中国解剖学会内蒙古服务站正式揭牌成立。

据了解,内蒙古自治区自然科学学术年会始于 2001年,以综合交叉、大科普、服务性为主要特征,是 全区科技领域层次高、规模大的品牌活动,至今已经 成功举办十二届。

◎新闻追踪-

达茂旗两名暴雨中失踪人员遗体找到

新报包头讯(记者 解裕涛) 7月19~23日,包头市达茂旗范围内出现连续降雨天气,持续强降雨造成了严重的洪涝灾害,导致两人失踪。达茂旗公安局于19日起抽调精干警力抗洪抢险的同时,迅速协同蓝天救援队等多家单位展开了对失踪人员的搜救工作。截至8月1日,两名失踪人员遗体已全部寻获,并经家属辨认后妥善处置。

7月22日11时许,达茂旗公安局搜救队伍在百灵庙镇夹皮沟大桥西118米处寻获一名失踪人员的遗体。经过10余天奋战,8月1日18时许,由达茂旗公安局特警、治安等警种组成的搜救队伍在查干哈达区域寻获另一名失踪人员遗体。